



Protokoll der Vorstandssitzung Schweriner Marineclub e.V.



Datum: 18.10.2018, 19:30 Uhr
Ort: Schweriner Marineclub e.V.
Teilnehmer: Pierre Kuhlmann
Stefanie Leu
Ronny Matthies
Mario Lemcke
Detlef Dreusse
Bert Jüngling

1. Protokoll vom 20.09.2018

Das Protokoll wurde final abgestimmt. Steffi arbeitet die Änderungen bzw. Ergänzungen ein.

2. Außerordentliche Sitzung vom 04.10.2018

Die Sitzung und das Protokoll vom 04.10.2018 wurden ausgewertet. Da keine Beschlussfähigkeit vorlag, wurden die Punkte heute erneut beraten.

3. Nachwahl Vorstandsmitglied

Bert Jüngling ist einstimmig in den Vorstand als neues Vorstandsmitglied kooptiert worden. Gleichzeitig ist Pierre Kuhlmann als neuer Vorsitzender gewählt worden.

Damit setzt sich der neue Vorstand wie folgt zusammen:

Vorsitzender: Pierre Kuhlmann

Kassenwart: Stefanie Leu

stellvertretender Vorsitzender: Ronny Matthies

stellvertretender Vorsitzender: Bert Jüngling

Beisitzer: Detlef Dreusse, Mario Lemcke, Martin Peter Britting

Mario teilt mit, dass Anja Bölck ihre Bereitschaft zum Beisitz (Öffentlichkeitsarbeit) erklärt hat.

4. Reaktion des neuen Vorstands zum Rücktritt Günter Zeckert

Der neue Vorstand strebt zum 24.10.2018 ein Statement an alle Mitglieder zum Rücktritt von Günter Zeckert an.

5. Kassenprüfer

Martin-Peter Britting hat seine Bereitschaft, Kassenprüfer zu werden, per Mail an Pierre zurückgezogen. Er bleibt somit Besitzer.

6. Vergütung Ingenieurleistung

Steffi legt die Kopie einer Notarurkunde (Schuldanerkenntnis mit Bestellung einer vollstreckbaren Hypothek) zwischen dem SMC und Ing.-Büro Zeckert vor. Pierre wird dies durch einen Rechtsanwalt bewerten lassen.

Hinweis von Ronny: Bauanträge/ -unterlagen werden in der Stadtverwaltung archiviert und können dort abgefordert werden.

Steffi vereinbart mit Günter Zeckert einen Termin zur Übergabe, inklusive aller Unterlagen.

7. Schließanlage

Es ist eine nicht mehr nachvollziehbare Menge an Schlüsseln im Umlauf, zum Teil Generalschlüssel. Darüber hinaus gibt es mehrere Schlüssellisten.

Daraufhin beschließen die Anwesenden mehrheitlich bei einer Enthaltung die Anschaffung einer neuen Schließanlage gemäß des Angebots der Firma A&S Schlüsseldienst Schwerin zu 1.122,75€ brutto.

Es wird der Termin des letzten Arbeitseinsatzes zur Montage angestrebt.

Generalschlüssel erhalten die Vorstandsmitglieder und Beisitzer.

Aktive Mitglieder können Ihre Schlüssel 1:1 tauschen. Ausgeschiedene Mitglieder können ihren Schlüssel abgeben und erhalten ihre Kautions zurück.

Ronny wird die Mitglieder informieren.

Die alte Schließanlage soll zur Teilrefinanzierung an privat veräußert werden.

8. Verbleib Spendenfass

Das Spendenfass ist nicht mehr im Büro. Nach Aussage von Steffi hat es Günter Zeckert. Im Zuge seiner Übergabe wird das Spendenfass wieder zurückgegeben.

9. Bewirtschaftung Clubraum

Die Anwesenden beschließen einstimmig, dass Steffis Vorlage die Vertragsgrundlage für die kommenden Vermietungen des Clubraums wird.

Die Vermietung des Clubraums hat vom 01.01.-30.09.2018 Einnahmen in Höhe von 450,00€ erzielt.

Willi Podewski hat einen Vertragsentwurf für die Clubraumbewirtschaftung vorgelegt. Dieser wurde besprochen und mit geringfügigen Änderungen einstimmig angenommen.

Damit ist Willi Podewski der neue Clubraumbewirtschafter.

Ronny übergibt Inventarlisten und Schlüssel des Clubraums an Detlef. Detlef wird die endgültige Übergabe an Willi am 22.10.2018 durchführen.

10. Homepage

Anfragen aus dem Kontaktformular der Homepage gehen ab sofort an Pierre Kuhlmann. Pierre wird eine Weiterleitung an die Vorstandsmitglieder zeitnah einrichten.

11. Vercharterung

Die Neuausrichtung der Vercharterung der Kutter und der Zeese wird diskutiert.

Bis Ende des Jahres wird noch nichts geändert. Zuständig ist Martin-Peter.

12. Bootsführervereinbarung

Die neuen Bootsführervereinbarungen werden durch Pierre vorgestellt. Sie werden an alle Bootsführer verteilt, mit der Bitte um Ausfüllung und Rückgabe mit Unterschrift an den Vorstand.

13. Sportausweise

Steffi wird gebeten, über den Online-Zugang beim DOSB die noch fehlenden Sportausweise zu beantragen und gleichzeitig die schon vorhandenen Nummern mit der Mitgliederliste abzugleichen.

Für Regatten müssen die Sportausweise aller Crewmitglieder vorgelegt werden, da sonst pro Crewmitglied bei fehlendem Sportausweis je 5,00€ Gebühr erhoben wird.

14. Grünkohlregatta

Die Checkliste für die Grünkohlregatta wird aktualisiert und durch Ronny an alle Beteiligten bekanntgemacht.

15. 3.Arbeitseinsatz am 20.10.2018

Pierre übernimmt die Zuständigkeit. Steffi schickt die Mail.

16. Neues Mitglied

Maurice Zilske hat einen Mitgliedsantrag gestellt und ist einstimmig zum 01.10.2018 als neues Mitglied in den Verein aufgenommen.

Steffi ermittelt den zu zahlenden Betrag und sendet ein Begrüßungsschreiben.

17. Mitgliederliste

Steffi hat verschiedene Unstimmigkeiten bei den Mitgliedschaften ermittelt.

- Steffen Beltz: der Vorstand beschließt, das Ausschlussverfahren nach §5(3) der Satzung einzuleiten
- Dirk Busch: erhält die Mitteilung, dass er kein Mitglied ist, aber eintreten kann, die geleisteten Beiträge werden erstattet
- Raymund Deutsch: Steffi liegt kein Aufnahmeantrag vor, Pierre will sich kümmern
- Sebastian Luttert: der Vorstand beschließt die Streichung von der Mitgliederliste
- Mario Prenzlin: der Vorstand beschließt die Streichung von der Mitgliederliste
- Christian Riemann: noch warten, der Kontakt wird über Martin-Peter Britting gesucht

aufgestellt

Bert Jüngling